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Добродошли у ОНЛИНЕ 

ХЕиницијатива! 
 

У овом издању ОНЛИНЕХЕ билтен, желимо да упознамо наше читаоце са 

пројектом „Практични алат за интеграцију е-учења у наставни план и програм 

високог образовања [ОНЛИНЕХЕ]“, пројектом који има за циљ да изгради 

капацитете наставног особља високог образовања, академика, дизајнера учења и 

наставног особља у интеграцији еЛеарнинг у дизајну и извођењу курсева. 

 
Овај билтен садржи основне резултате пројекта: Платформу за еЛеарнинг! 

 
ОнлинеХЕ конзорцијум: 

Университатеа дин Питести – Румунија 

Вилниаус Университетас – Литванија 

Центар за унапређење истраживања и развоја образовних технологија ЛТД-

ЦАРДЕТ – Кипар 

Диетхнес Панепистимио Елладос – Грчка 

Глобална опсерваторија ОБРЕАЛ 

Институт за западни Балкан – Србија 
 

 

Посетите наш вебсајт 

хттпс://онлинехе.еу/ 

хттпс://елеарнинг.онлинехе.еу  

Пратите нас на друштвеним 

мрежама 



 

 

 

Ово је један од првих МООЦ-а који има јасан фокус на пружању подршке учесницима да развију 
делове онлајн курса, док их пажљиво води. МООЦ је дизајниран као гејмификовано окружење, 
са сценаријима и аутентичним активностима учења. Формат гејмификованих дигиталних 
ресурса за учење подржава учење високог особља. Фокус МООЦ-а се бави значајним питањима 
и темама интеграције е-учења у високошколском образовању и у потпуности је усклађен са 
политикама ЕУ и потребама високог образовања. Укључује практичне онлајн активности како 
би се академици оснажили да интегришу е-учење у своју наставу. 
 
 
 
Користећи МООЦ, ХЕ је у могућности да побољша и модернизује своје наставне планове и 
програме и интегрише иновативне технолошке алате за дизајн и извођење курсева. Успешна 
употреба МООЦ-а омогућава пружаоцима високог образовања и њиховом особљу да стекну 
вештине и компетенције, чиме се умножава утицај пројекта. Ово осигурава да ће комплет алата 
имати континуиран утицај у будућности. 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

МООЦ је развијен, прегледан и пилотиран у образовним окружењима у партнерским земљама. 
Демонстрирање прилагодљивости МООЦ курикулума на овај начин наглашава потенцијал за 
даљу експлоатацију унутар партнерских земаља, али иу земљама изван почетног партнерства. 
Мора се нагласити да су питања којима се МООЦ бави кључни приоритети за ЕУ (прелазак на 
онлајн наставу и учење, ВФХ, дигитализација, Програм отвореног образовања, Акциони план 
за дигитално образовање) и дефинитивно остају на челу политике ЕУ у догледно време 
будућност. 
Усклађеност: Приватност података и процеси заштите података су успостављени, а службеник 
за заштиту података ће бити додељен 
обезбеди усаглашеност са ГДПР-ом. МООЦ је у складу са Смерницама за приступачност веб 
садржаја (ВЦАГ 2.1/ 
2018), ИСО/ИЕЦ 40500. 
 
 
 
 

Будите у току!       Пројектна платформа за 
еЛеарнинг 
ввв.онлинехе.еу      ввв.елеарнинг.онлинехе.еу  
 



 

 

 
 

 


